
ŽÁDOST K SOUHLASU SE VSTUPEM NA POZEMKY ZA ÚČELEM KÁCENÍ STROMŮ
RÁMCI AKCE

„Lužická Nisa, Liberec, probírka břehového porostu, ř.km – 35,600, I.etapa“.

k.ú.: p.č.:
k.ú.: Horní Růžodol p.č.:

Žádáme Vás tímto o souhlas se vstupem na výše uvedené rámci přístupu na 
staveniště, za účelem realizace kácení „Lužická Nisa, Liberec, probírka břehového porostu, ř.

– “. nezbytně nutném rozsahu. Předpoklad realizace akce je 
termínu období vegetačního klidu v letech 202 Zhotovitel prací vzejde z výběrového 

řízení, stejně tak jako přesný termín realizace prací, o kterém Vás budem dostatečném 
předstihu informovat.

Pavel  Šenk
vedoucí provozního střediska

Povodí Labe, státní podnik
Provozní středisko Liberec

ouhlasím na základě výše uvedené žádosti s přístupem na pozemky č. 
ú. č. 238 k. ú. Horní Růžodol za těchto podmínek:

Při provádění kácení břehového porostu bude postupováno tak, aby nebyly poškozeny dřeviny 
rostoucí na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Liberec. Na pozemky nebude vjíždět 
těžká mechani Veškeré travnaté plochy v majetku statutárního města Liberce, které budou 
zasaženy činností, technikou, parkujícími vozidly nebo jinými technickými prostředky využívanými 
při kácení, budou na náklady žadatele uvedeny do původního stavu, tzn. zbaveny veškerých 
materiálů a odpadů, urovnány, ohumusovány a následně zatravněny.

) bude informován o kácení 14 dnů před samotným 
zahájením prací.

Závod 
Želivského 5, 466 0

IČO
DIČ

Obchodní rejstřík vedený u KS Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473
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rukám ing. Jolany Polochové

Povodí Labe, státní podnik
Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

mailto:zasahydozelene@magistrat.liberec.cz


Souhlasíme  se  vstupem  na výše uvedené  pozemky v období vegetačního  klidu  na začátku 

Pro souhlas se vstupem na výše uvedené pozemky v období vegetačního klidu na konci roku 
2026 a na začátku roku 2027 požadujeme aktualizovat Vaši žádost a t důvodu prověření, zda 
u nich nedošlo k majetkovým změnám.

Mgr. Eva Bulířová v.
vedoucí oddělení sportu a majetkové evidence
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